

社区

一家三口,手拉手的情景我们并不陌生,可你见过树儿“一家三口亲热相牵”的奇妙么?昨日,记者在合肥包公祠发现一处有趣的梧桐树。两大一小三棵树,相距2米左右,不是根部相连、不是枝杈相连,而是腰部手拉手。

记者 江亚萍 文 倪路 图



小区内藏着“炸弹”？

阳台花盆没有遮挡,风吹、猫碰随时掉下

很多市民喜欢在家中养些花花草草,既能美化环境也能修身养性。然而很多市民却直接把花盆摆在窗台外面或者没有封闭的阳台上,虽然花盆里种着五颜六色的花,可走在楼下的市民却觉得这些花盆犹如一颗颗“不定时”炸弹,随时都有掉下来的危险。记者 梅静 文 王恒 图



抬眼望,家家阳台摆花盆

“天降花盆”差点砸中了我”

7月18日下午,合肥的一场大雨,让很多市民记忆犹新,尤其是家住杏林小区的张先生,用他的话说简直惊悚到极点,您别误会,让张先生惊心动魄的不是那多年不遇的倾盆大雨,而是自家楼上的“天降花盆”。下午6时许,天降暴雨,刚刚从单位下班的张先生一路小跑想赶回家中,就

在快跑到楼道口的时候,突然“砰!”地一声,张先生回头一看,一个破碎的花盆摔落在张先生的身后,原来风太大,把楼上人家的花盆给吹掉了,惊魂未定的张先生抬头想看看是哪家掉下来的花盆,可看了半天也看不出一点头绪,因为从一楼到六楼的窗台几乎家家都摆满了花盆。

“空中炸弹”多藏身老旧小区

昨天上午,记者在合肥市区的几个小区转了一圈后发现,小区阳台上摆放花盆的情况随处可见,甚至一些住户直接把花盆放在阳台栏杆上,没有任何防护措施,这种现象在老旧小区尤为严重。

刮过,花盆里的植物便摇晃不停。住在这里的李先生说,“每次走在楼梯口下面的时候,心里总是忐忑不安,总要往上面看,“这些‘炸弹’个头都不小,万一被砸在头上,不死也送半条命。”“楼上花盆坠落,一旦伤人,养花人要承担赔偿责任。”安徽省徽天律师事务所的王明红律师如此说。王律师因此提醒道,不要将花盆直接摆放在没有防护装置的阳台上。

在琅琊小区记者看到,小区每层都没有一个公共阳台,这些公共阳台与上楼梯的通道口是平行的,而且大多没有遮挡物。很多花盆边缘与阳台平齐,每当有风

社区求职

社区求职栏目自开播以来一直受到广大读者的关注,你还在为找工作感到发愁吗?赶紧拨打我们的热线电话2620110,我们将在第一时间,登出您的求职信息。

林先生,21岁,想找一份贸易物流方面的工作,有一年的工作经验,联系电话,15955140242;李先生,34岁,想找一份销售经理的工作,本人有10年的工作经验,联系电话,15555138808;余小姐,30岁,想找一份客服、人事的工作,本人有7年的工作经验,联系电话,13965145128。 记者 梅静

社区小喇叭

爱心书,等你来阅读!

合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区委近日成立了“爱心书,大家一起看”帮扶小组,无偿为社区居民提供图书,同时社居委还将对辖区内的孤寡老人、贫困儿童、困难党员等弱势群体进行上门送书活动,如果您有需要,可以去社居委看看。胡晓燕 记者 马冰璐

健身馆,邀你来锻炼!

为了方便辖区居民锻炼,位于青阳北路与淠河路交口,合肥市体育运动学校内的“合肥市全民健身馆”的羽毛球馆和篮球馆即日起对居民开放,而新修的游泳馆也将在近日对外开放,欢迎社区的居民们来锻炼身体。记者 马冰璐

快乐主妇 | KUAILEZHUFU

小麦粉可以做出风味早餐

家有孩子的人都知道,每天吃早饭可真正让主妇们为难。家住合肥南国花园的黄女士昨天致电快乐主妇,说家里只要准备点小麦粉就可以做出夏天不同风味的早饭。

小麦粉加上一个鸡蛋,再加一个去皮的西红柿,和在一起,用油做成煎饼,又黄又香又好看的饼子,家人非常爱吃,也很营养。

黄女士说,早晨孩子和大人往往才起床,没有胃口,做早饭一定要考虑色香味等因素。黄女士说,自己经常做的便是用

黄女士还给一招,可以用黄豆煮豆浆,豆渣加小麦粉,再添小葱鸡蛋一个,放在一起煎饼子配合豆浆吃也很营养。

记者 江亚萍

家有宝贝 | JIAYOUBAOBEI

“豌豆公主”与80后潮妈



本期宝贝:吴尚蕙

体贴,是个典型的小“豌豆公主”。我们且来听听宝贝妈妈骄傲地说吧:

我的宝宝小名叫萝萝,是过预产期足足两周才出生,当时我和爱人担心得不得了,所以生下来后,我们满怀感恩,于是便想到给她起名吴尚蕙。因八字木弱,所以“恩”同“蕙”。“怎么样,我还是挺智慧的吧?”(潮妈骄傲下)。

说宝宝是“豌豆公主”不是没有道理。她很娇弱,不知道打人骂人,小区里面即便比她小的孩子打她,她除了生气着离开,也不知道还手。你和她一起出门,她首先会问,妈妈你钥匙带了没有,手机带了没有呀,钱带了吗?走在马路上会说,妈妈靠边走,后面有车,危险!过马路的时候她会说,红灯停,绿灯行,现在是红灯,你要停下来,不可以走的。宝贝的娇柔和可爱常常让我心生爱怜,我希望我的宝贝可以健康快乐地成长。

星报讯(实习生石秀云 记者江亚萍 文 图) 今天出场的吴尚蕙宝贝,已经2岁零5个月。据宝贝的妈妈80后潮妈罗美女介绍,我们的宝贝美丽、懂事、羞怯、

骨关节病 治一个 专药专治 好一个

上市五年最大优惠 买6盒送2盒 8送3, 10送5盒 24小时见奇效

关节疼痛,僵硬,肿胀积水,下蹲困难,让广大患者吃尽了苦头,现代医学已探明这是“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤”等病症在作怪。

“仙草骨痛贴”是北京著名专家侯廷翰经过反复临床实践针对“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿性关节炎”等疾病研制而成的新型特效药。该药采用穴位贴敷,直达病变部位,钝化骨刺,营养修复关节软骨,不仅能控制、阻止膝关节病的迁延、发展和恶化,而且大部分患者可取得满意的治疗效果。且愈后不易复发。急性发作期,一般24小时就能见效。

刘老师激动地说:“我的膝盖患病近十

腰间盘突出 颈椎病 云南民间 有奇方

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

李先生患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出,椎管狭窄,刚开始是腰痛、没多久坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木,术后瘫卧在床,用“仙草活骨膏”换药三次就有好转,一个月后坐立走躺弯腰翻身灵活自如。 专家揭秘,“仙草活骨膏”富含多种生物活

性酶,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,通过中药连锁生化反应使突出物脱水萎缩,体积变小解除对神经的压迫,营养修复纤维环,从而达到标本兼治的目的。急重症患者24小时起效。侯廷翰提醒:决不做虚假宣传,我不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以轻松弯腰拾物,自由活动检验效果。不怕病重,越重效果越好。 一个疗程只需18天。

骨科专线: 0551-3187325 合肥市养生大药房(三孝口邮局斜对面) 步行街百家信大药房(庐州烤鸭店斜对面)